



Los tractores llevan a Donostia las demandas del primer sector

Con agenda propia y tratando de desmarcarse de la lógica estatal, EHNE, ENBA y Gipuzkoako Baso Elkartea reclamaron ayer cambios.

Centenares de agricultores y ganaderos cruzaron ayer Donostia con sus tractores, llamados por las principales organizaciones del sector

primario en Gipuzkoa. Llegaron a la capital en tres columnas para pedir que, además de los cambios en Europa, las instituciones locales faciliten e

impulsen el trabajo en el campo. También pidieron al resto de la sociedad «solidaridad y apoyo» ante la situación que atraviesa el sector.

>2-3

[•] ANALISIA
IRAI OIARZABAL

«Ez zaude bakarrik»: zartakoa, kontzientzia eta bide kolektiboa

«No estás sola» izenburuarekin berriki estrenatu den dokumentalak 2016ko uztailaren 7ko egunsentira garamatza, Iruñeko sanferminetan bost gizonek emakume gazte bat bortxatu zuten egunera. Ikusentzunezko lanak istorio desberdinak harilkatu eta indarkeria matxistaren barrenak aletzen ditu, eraso hark ekari zuen guzta gogoratz, gizartea eman zion erantzuna goraipatuz eta feminismoaren indarra eta beharra aldarikatuz.

>5

GASTEIZ >4

Un ministro español, por primera vez en un acto del 3 de Marzo

BARCELONA >6-7

Salvador Puig Antich: medio siglo de impunidad franquista

MOVILIZACIONES >16

Las plataformas por la Sanidad piden refundar la Atención Primaria

La «masacre de la harina» pone el foco en la hambruna que sufre Gaza >8-9

Fotografía: AFP